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Conselho Municipal de Acompanhamento e  
Controle Social do Fundo de Manutenção e                 FUNDEB  
Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização 
dos Profissionais da Educação  
Lei Municipal 5.112 de 12 de maio de 2021.  

  
ATA REUNIÃO ORDINÁRIA CACS FUNDEB – DEZEMBRO/2024 

 
Aos dezesseis dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro na sala 08 do 
Centro de Formação Continuada dos Profissionais da Educação “Professora Águeda 
Thereza Binotti Pires, sito a Avenida Marechal Rondon, 263, Centro, Osasco/SP, 
conforme convocação com primeira chamada às oito horas e trinta minutos e segunda 
chamada às nove horas. Estavam presentes Elida Liliani Ribas Assunção, Maria 
Gonçalves da Gama, Aton Rodrigo Alves de Souza Santos, Weber Wilson Soares, 
Luciene Oliveira, Maurício José Mendes, Marcia Ferrari Raimundo, Ednilson Santos de 
Oliveira, Cícero Francisco Nunes Junior e Fabiana da Silva Lima. O Presidente Aton 
abriu a sessão agradecendo a presença de todos e passa para a primeira pauta: Leitura 
e aprovação da ata da reunião anterior: após a leitura da ata da reunião de 29 de 
novembro o colegiado aprova por unanimidade.  O próximo item da pauta é com relação 
a resposta do ofício que a Associação de Professores de Osasco (APÓS) encaminhou 
para este conselho, Aton leu a resposta do ofício e informou que já foi encaminhado. 
Terceiro item da pauta é a aprovação do calendário de reuniões para o próximo ano, 
Aton relembrou que as reuniões devem acontecer bimestralmente e apresentou 
sugestões de datas, houve uma votação e ficou acordado as seguintes datas: dia vinte e 
sete de janeiro, dia vinte e seis de março, dia vinte e um de julho, dia vinte e nove de 
setembro, dia vinte e quatro de novembro e dia quinze de dezembro, todas de dois mil e 
vinte e cinco, por unanimidade ficou acordado que as reuniões serão realizadas as oito 
horas e trinta minutos nas datas estipuladas. Edmilson sugeriu que no próximo ano se 
faça uma reunião com gestores e funcionários para esclarecimento em relação ao 
FUNDEB, Maria sugeriu que essa reunião seja feita juntamente com a reunião 
administrativa dos gestores no início do próximo ano, pois os gestores são 
multiplicadores facilitando a propagação das informações em reuniões nas escolas. 
Elida lembrou que nessa reunião podemos passar as informações que as atas podem 
ser consultadas no portal da transparência. O Presidente pergunta se mais alguém 
deseja se manifestar ou se há mais algum informe a ser dito, como não houve 
manifestação agradeceu mais uma vez a presença de todos e deu por encerrada esta 
reunião. Eu, Luciene Alves de Carvalho Oliveira, 1º Secretário do CACS FUNDEB 
Osasco, lavrei a presente ata. 
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